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Výklad
Nyní si vysvětlíme pojem „pole“. Je to ( v případě jednorozměrného pole) nějak dlouhá řada údajů stejného typu. Tedy dat stejného typu. O typech dat budeme samozřejmě hovořit před začátkem programování v nějakém programovacím jazyce nebo databázovém systému.
Takže máme například řadu 10ti celých čísel. V programovacích jazycích tuto situaci popíšeme například jako POLE : ARRAY [1:10] OF INTEGER. Jednotlivá čísla pak adresujeme např. POLE[1] , nebo POLE[5] a podobně. Číslici v hranatých závorkách nazýváme „index“ a určuje pořadí buňky od začátku řady.
Pracovní list
Napište cykl ( v tomto případě FOR) Pro načtení deseti čísel do pole s názvem AHOJ. 

Řešení:

FOR i=1 TO 10 DO AHOJ[i] = čti číslo

Tedy slovně :  pro i počáteční hodnota 1 do 10 dělej – čti číslo a ulož ho do pole AHOJ s indexem i

Index je tedy ukazatel na konkrétní buňku pole.

Test
1) Je možné konstruovat pole vícerozměrná?
2) Mohou mít buňky pole různý datový typ?

3) Když bude pole „dvourozměrné“ bude to matice, nebo krychle?
4) Kolik indexů musíme použít pro určení buňky v dvourozměrném poli?
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